2023年4月28日 **星期五** 癸卯年三月初九

四川日报报业集团主管主办 华西都市报社出版

今日16版





王晓晖主持召开省委财经委员会第三次会议强调

增强大局意识 强化责任担当 奋发有为工作 推动经济运行整体好转 确保完成全年目标任务

黄强出席并讲话

→ P02 **-**

中国海军两艘军舰紧急撤离我在苏丹人员

首批678人安全抵达沙特阿拉伯吉达港

撤侨

▶ P11 天下

- ◆ 当地时间4月26日,中国海军导弹驱逐舰南宁舰、综合补给舰微山湖舰紧急驶赴苏丹,执行撤离我在苏丹人员任务。当地时间27日10时许(北京时间27日15时许),首批撤离的678人已随海军军舰安全抵达沙特阿拉伯吉达港。
- ◆ 此次苏丹紧急撤离任务,是中国海军继2011年利比亚撤离行动和2015年也门撤离行动后,第三次派军舰执行海外撤离任务。
- ◆担负此次撤离任务的兵力由正在执行第43批护航任务的导弹驱逐舰南宁舰和综合补给舰微山湖舰临时编组而成,携带舰载直升机1架,任务官兵490多名,其中特战队员数十名。首批撤离的678人中,中国公民668名,外籍人员10名。

▶ 这是任务官兵在码头引导撤离人员登舰。 新华社发

家回

旅美大熊猫

- ◆北京时间4月27日16时26分,23岁的旅美归国大熊猫 "丫丫"抵达上海浦东国际机场,在中方兽医和工作人员的 陪护下,前往封闭隔离检疫区。
- ◆2003年4月,大熊猫"丫丫""乐乐"旅居美国田纳西州 孟菲斯动物园。按照合作协议,于今年到期回国。今年2 月,"乐乐"因心脏病离世,终年25岁,遗体同机返回国内。
- ◆ 为做好"丫丫"隔离检疫,上海动物园设立了专门的隔离检疫场所,同时准备了丰富足量的竹子和辅食。在隔离检疫期间,北京动物园专家团队将驻场全天24小时陪护。

► 4月27日,旅美归国大熊猫"丫丫"在位于上海的隔离 检疫圈舍内。 新华社发





如何读懂苏轼在诗中玩的"梗"?

今天下午"东坡大家讲"第二讲为你解答

- ◆ P09 互动 ◆ -



新闻报料热线 028-86969110

